



В Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника МВД, обвиняемого в покушении на мошенничество

Следственным отделом по г. Йошкар-Оле следственного управления Следственного комитета по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора по розыску ОБ ДПС ГИБДД МВД по Марий Эл 29-летнего Александра Москвичева, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество с использованием своего служебного положения), ч. 3 ст. 327 (использование заведомо подложного документа) УК РФ.

По версии следствия, 24 апреля 2009 года Москвичев представил руководству ложные сведения о месте пребывания в отпуске, в связи с чем, ему предоставили дополнительно 8 суток отдыха, за которые начислили почти 2 тысячи рублей.

24 июня 2009 года он представил по месту службы заведомо подложное отпускное удостоверение с отметками о прибытии и убытии.

После выяснения истинных обстоятельств, незаконно начисленные денежные средства с Москвичевадержаны, за прогулы он привлечен к дисциплинарной ответственности.

Данный факт выявлен отделом собственной безопасности МВД по Марий Эл.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи, с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

19 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/611774>